
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Агрономія» рівня вищої освіти бакалавр 
за спеціальністю 201 Агрономія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство

Україна може стати аграрною супердержавою, але для цього потрібні 
висококваліфіковані кадри, що своєю професійністю, талантом та натхненням 
сприятимуть розбудові сільськогосподарського сектору. Саме їх підготовкою вже понад 
100 років займається Полтавський державний аграрний університет, який має давні 
добрі традиції навчання фахівців аграрної галузі.

До публічного обговорення представлений проект освітньо-професійної програми 
«Агрономія». Ця програма визначає цілі та завдання навчання майбутніх агрономів, 
окреслює очікувані результати навчання, а також описує ключові компетентності, які 
здобувають студенти під час опанування програмних дисциплін.

ОПП «Агрономія» розроблена відповідно до вимог Стандарту вищої освіти та 
Національної рамки кваліфікацій відповідно освітнього рівня бакалавр. Також вона 
враховує положення Державного класифікатора професій. Робочою групою 
сформовано структурно-логічну схему вивчення компонент освітньої програми, 
визначено обов’язкові компоненти освітньої програми, вибіркові компоненти освітньої 
програми, практична підготовка й підсумкова атестація здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Агрономія» є логічною й відповідає фаху, а 
також вимогам до підготовки освітніх програм. Загальний обсяг освітньо-професійної 
програми «Агрономія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 
201 «Агрономія» розрахований на 3 роки і 10 місяців, обсягом 240 кредитів ЄКТС.

Університет забезпечений кваліфікованими науково-педагогічними кадрами, має 
сучасну матеріально-технічну базу та належне інформаційне забезпечення для 
реалізації цієї програми.

Беручи до уваги наведені аргументи, освітньо-професійну програму «Агрономія» 
рівня вищої освіти бакалавр Полтавського державного аграрного університету можна 
рекомендувати для підготовки студентів за спеціальністю «Агрономія».
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